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ATIOGTAOEIS O UL EAXTTIKT) KPOUOT).

e Aelo opilovtio eminedo npepodv dvo oeaipeg pe ioec axtiveg, oe amdotacn di. Xe A i B
L0 OTLYUN KTUTTOVTOG TNV A 6@aipa, TG TPOGdIOOVHE [a TayOTNTO Vg, LE ATOTEAEGLO “
™ otypn t1=1S va cuykpovcBel kevipikd kot eEAAoTIKA pE TN opaipa B.

i) Tn xpovikh otiyun t,=2s, N andotoon TOV CEUPOV EivVaL:

a) d<dy, B)d=d;, y)d>d..
i) Av péypt ™ otiyun to 1 B ogaipa petatoniletan kotd X,=1,5d;, to1e 1 o)éomn petaéd tov paldv tov
V0 ceap®V givat:
o) m=15m, B)my=2m, vy)m;=3m,.

No SIKOOAOYNGETE TIC OTAVTIOEIS COG.
Anavrnon:

i)  Amb ™ SoTnpnomn T™E OpUNG Yo TV KPOOGT TAipVOLE:
Moo= M1+ Mo, —
My(vo-v1)= M2 (1)
OTOV V1 KO V2 O TAYVTNTEG LETA TNV KPOVGT] TWV OV0 GPULPDOV.
AMG M KivnTIKY EVEPYELD TPV TNV KPOLOT| gival {01 pe TV avtioTtoryn Hetd, omdte:
Lz = Imoz + Zmpz o
2 2 2
m,(vf =07 )=mv} @
Me dwaipeon tov (2) kot (1) kotd péin, agod Adpovpe vadyn 0Tt ve-v170, aEov 1 TayLTNTA EYEL OANG-
&gl AOY® KpoOOoTNG, TOPVOLLE:
Vot V1= —
vo=v2-01 (3)
H e&icwon (3) pog Aéet 6t1, 1 toydTnTa pe v omoia A ceaipa tAncialel v B, givar ion pe myv to-
yotnta Tov N B ceaipa amopoxpdvetar g A (oyetikn taydtnTo), HeTd

t=1s  t=2s
TNV Kpovon). i B i o s

A
AMG av X1 Kol Xz 01 peTatonioelg KaOe opaipog UeTd tnv kpodon pé- m

P TN otyun th woyvet X, ;.
%

X1=01 At k. Xo=v2:At  omdte:
d=Xo-X1= (02-01) At=(v2-01)(t2-t1)=vot;=0;
a@ov ylo. TV Kivnon e A caipag, Tpv v kpodon £xovue thi=vgt; evd to-t;=ty=1s.
i) A@o0 toti=t;=1s ko X,=1,5d; &yovpe:
v24t=1,500t1 — v5=1,50¢

T v Tayota g B ceaipag éyovpe:
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YOGTH 1Y) €KO0YT.

YAtko Quotkng-Xnueiacg
1ati 70 va powdleoar modyuara, eivar xakd yra dhovg. ..
Empéiera:

Arovions Mapyapng
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